

2014.2.16

星期日

济南天气  
今天:阴转雨夹雪,-1℃~7℃  
明天:小雪,-2℃~3℃  
(济南气象台提供)

# 今日济南

齐鲁晚报

读者热线

96706

www.qjwb.com.cn

## 历下区减免幼儿保教费实施细则出台

# 免费入园儿童名单将公示

本报2月15日讯(记者李飞 实习生 刘甲) 15日,记者获悉,备受社会关注的历下区减免全区幼儿园在园幼儿保教费的实施细则已于日前制定。确定享受减免政策的幼儿名单将通过历下区教育局网等进行公示。

14日,历下区不少幼儿园的幼儿家长都收到了《致全区幼儿园在园幼儿家长的一封信》。信中对相关减免费用等内容进行了通报。幼儿保教费减免的标准为:免除公办幼儿园保教费;公办性质、普惠性民办、双轨普惠性民办、民办幼儿园,根据幼儿园的类别,按照公办幼儿园收费标准予以减免;减免标准依据全市收费标准调整适时调整。

享受减免政策的幼儿共分为三类:一为历下区常住户籍人口,包括:(1)历下区户籍、有房产并长期居住,共同生活的直系二代、三代子女;(2)历下区户籍、原有房产但因拆迁集中安置于其他区的,共同生活的直系二代、三代子女;(3)历下区单位集体户口,个人本市无房产,长期居住在单位分配的历下区内住房的,共同生活的直系子女。

二为历下区常住非户籍人口。历下区有房产且居住满两年及以上的共同生活的直系二代、三代子女。

三为外来务工人员。包括:(1)监护人双方或一方在

历下区内务工、在历下区独立租房居住满两年及以上共同生活的直系子女;(2)监护人在历下区从事经营活动,并在历下区独立租房居住满两年及以上共同生活的直系子女。

“在历下区实际居住两年以上”是指截止到2013年12月31日在历下区实际居住满两年及以上的。享受政策的幼儿园为在历下区教育局注册的所有具备招生条件的幼儿园。面向每年秋季招生符合条件的3—6岁的幼儿(截止每年的8月31日),严格控制低龄幼儿提前入园。

审核程序分为初审、复审和公示三个阶段。每年的2月20日前和18月20日前,由幼儿家长填写申请表,附带相关材料交给幼儿所在幼儿园,幼儿园进行初审并对符合条件的幼儿逐一登记,建立档案,填写汇总表并附带相关材料报历下区教育局学前教育科。

每年的2月25日、8月25日前,由教育局组织人员根据各幼儿园上交的表格及材料逐一进行复审、汇总,确定享受减免政策的幼儿名单,报区减免幼儿园在园幼儿保教费工作领导小组批准,确定学前减免名单。

公示阶段为每年的2月25日、8月25日起五个工作日。根据确定的减免人数,通过历下区教育局网等对确定的享受减免政策的幼儿名单进行公示。



## 开学报到

15日,燕山小学门口,报到完的小学生在老师的带领下走出学校。当日,省城中小学校新学期集中报到。尽管是周末时间,但由于众多家长接送孩子上、放学,导致学校周边道路再现拥堵。

9时40分,解放路第一小学门口,停着数十辆私家车和电动车,来接孩子的几百名家长将校门口围得水泄不通。

济南市东方双语实验学校今年将学生到校报到时间改成了下午2点。但从下午1点半开始,校门口的千佛山东二路和经十一路就堵得一塌糊涂。

本报记者 李飞 实习生 刘甲 摄影报道

## 要开学了,如何收心

### 教育人士帮家长和学生支招

本报记者 李飞

2月17日,省城中小学校将正式开学。15日报到当天,不少学校都特意召开了以“收心”为主题的班会,帮助学生尽快从假期的状态中走出来,全身心投入到新学期的学习生活中。

“马上就开学了,准备好了吗?”15日上午,记者在多个学校门口随机采访小学生。不少学生或者回答“作业还没写完,这两天突击一下”,或者表示“还想继续放假”。

“今天报到,上午是学校给老师收心,下午就是老师给学生

收心。”济南市东方双语实验学校教务处主任燕晓春告诉记者。

学生如何收心?作为老师和家长,又该如何做?该校副校长赵丽娟建议,学生本人应当有意识地调整作息时间,梳理一下寒假作业,准备好学习用品,预习一下新学期的课程,对即将学习的内容做到心中有数。“这个过程,对学生就是一种提示,要开学了。”

而作为家长应帮助孩子调整身心状态,尽快收心。根据上学的时间来合理安排,督促孩子早睡早起。“不能再让孩子贪玩睡懒觉了。”赵丽娟说。

### 相关链接

## 申请减免费用所需材料

1、历下区常住户籍人口:提供家庭户口本、身份证、共同生活的证明、住房证明(包括房产证、购房合同、单位分房证明或明晰的房屋权属证明等,下同)和新生儿医学出生证明等的原件及复印件。

2、历下区常住非户籍:提供监护人身份证、共同生活的证明、住房证明、居住证明(居住证或居委会出具的居住证

明,缴纳物业、水电费收据等,下同)和新生儿医学出生证明等的原件及复印件。

3、外来务工人员:提供监护人身份证、共同生活的证明、劳动合同、单位上缴的养老保险“个人账户权益收录单”或营业执照的正副本、纳(免)税证明或街道办事处出具的经营证明、居住证明和新生儿医学出生证明等的原件及复印件。



天階·泓都國際

## 和平路准现房

# 天階泓都国际

# 祝泉城人民马年吉祥

